
Els® megoldás. Ismeretes, hogy a háromszög területe
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honnan

s = 75 m.

Tudjuk, hogy

cos
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s(s− a)

bc
,

vagyis
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cos2 α
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,

honnan

(1

◦
) bc = 2378.

Ha azonban

2s = a+ b+ c.

akkor

(2

◦
) b + c = 2s− a = 99

(1◦)-b®l és (2◦)-b®l
b = 41 m, c = 58 m.

Továbbá nyerjük, hogy

β = 43◦36′10′′

és

γ = 77◦19′11′′.

(Neumann Frida, Budapest.)

Második megoldás.

a2 = b2 + c2 − 2bc cosα,

de minthogy

(1) 2bc =
4t

sinα
,

azért

(2) b2 + c2 = a2 + 4t
cosα

sinα
.

(2)-höz (1)-et adva, illet®leg levonva
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(b− c)2 = a2 −
4t
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(1 − cosα) = a2 − 4t tg

α

2
,

mely egyenletekb®l ismét ered, hogy

b = 58 m és c = 41m.

(Bayer Nándor, Loson
.)
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